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Hol nincs közvilágítás Esztergomban? - Gyűjtsük össze!

Elsőbbséget élvez a közvilágítás ügye Esztergomban, annak érdekében pedig, hogy mielőbb hely-
reálljon a szolgáltatás az egomlight@gmail.com mail címre küldjük el a pontos címet, ahol nem 
világít a lámpatest.

Továbbra is tart a folyamatban lévő ügyek 
átvizsgálása, számos, azonnal orvoso-
landó feladat került elő az akták átnézése 
közben. Az biztos, hogy a legnagyobb ter-
het a folyamatban lévő, azonnali intézke-
dést követelő peres ügyek jelentik majd, 
több száz millió forintnyi követelés van a 
várossal szemben.

Mindezek ellenére több olyan dolog 
van, amelyek elsőbbséget élveznek. Ilyen  
például a közvilágítás teljes körű hely-
reállítása. A város egyes részein hónapok 
óta, helyenként már több mint egy éve 
nincs, vagy csak részleges a közvilágí-
tás. Jelenleg nem áll rendelkezésünkre 
olyan térkép, amely pontosan mutat-
ná, hol nem működik ez az alapszolgáltatás. Ami  
biztos, hogy több száz lámpatest nem működik, 
ezek felmérése folyamatban van. Ehhez, illetve an-
nak érdekében, hogy mielőbb helyreálljon a szolgál-
tatás, kérném az esztergomi polgárok segítségét: az  

egomlight@gmail.com mail címre kérem küldjék el 
a pontos címet (utca, házszám) ahol nem világít a  
lámpatest.
Ezt, valamint a munkatársaink által készített felmérést 
összevezetve pontos képet kapunk arról, hogy hol és 
pontosan mennyi izzó hiányzik.
Tegyünk közösen, Esztergomért.

Romanek Etelka
polgármester

Erre az emailcímre küldjük a címeket (utca, házszám): 
egomlight@gmail.com

Formálisan átadva a polgármesteri szék Esztergomban
Formális megtörtént a polgármesteri hivatal átadás-átvétele Esztergomban múlt hétfőn délután 
a Városházán.
Az eseményen részt vett dr. Kancz Csaba, Komárom-
Esztergom megye kormánymegbízottja, Ströcker  
Zoltán a Kormányhivatal igazgatója, Pauerné Csaba 
Judit, a Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és 
Felügyeleti Főosztályának vezetője, Romanek Etelka 
polgármester és Tétényi Éva.
Kancz Csaba kormánymegbízott az eseményen hang-
súlyozta: a polgármesteri átadás-átvételnek csak a 
formai szakasza zajlott le. Az önkormányzat tételes át-
vizsgálása, egyebek között a jelenleg futó ügyek, meg-
kötött szerződések és a város teljes gazdasági helyzeté-
nek a felülvizsgálata csak most kezdődhet el.
A formai átadás-átvétel során bemutatott összesítések 
alapján a város anyagi mérlege jelenleg több mint két 
milliárd forintos pozitív mérleget mutat. Ezzel azon-
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ban szemben állnak az - egyelőre ismeretlen összegű 
– az átadás-átvétel előtti kifizetetlen számlák, vitatott 

tartozások, az adósságrendezésben elismert, de ki 
nem fizetett tételek, továbbá peres, illetve egyéb ügyek 
költségei.
Így például egy, már a héten esedékes törvényszéki 
tárgyalás, melyben az önkormányzattól közel 600 mil-
lió forint tőkét és annak járulékait követelik.
A valódi egyenleg csak az összes, több tízezernyi do-
kumentum átnézését követően derül ki, hogy ponto-
san hogy áll Esztergom jelenlegi költségvetése, a város 
pénzügy mérlege.
A tényleges munka azonban ezzel végre elkezdődhet, 
a testület – várhatóan jövő heti - megalakulását 
követően pedig elindulhat a város tételes szervezeti, 
gazdasági és jogi átvizsgálása.

Szerdán megalakul az esztergomi képviselő-testület  
– eskütétel, alpolgármester-választás

Az esztergomi vár lovagtermében tartja alakulását Esztergom képviselő-testülete november 5-én. 
Az esemény napirendje egyebek mellett az eskütétel és alpolgármester-választás is.

November 5-én, szerdán a Vármúzeum Lovagter-
mébe ül össze az újonnan megválasztott képviselő-
testület. Az ünnepi alakuló ülésen Romanek Etelka 
polgármester és a megválasztott képviselők is leteszik 
az esküt, valamint megválasztják az alpolgármestert is.

Napirendek:

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója az önkor-
mányzati választás eredményéről
Előterjesztő: Dr. Dinnyés József, a Helyi Választási  
Bizottság elnöke

2. Az önkormányzati képviselők esküje és megbízóleveleinek átadása
Előterjesztő: Dr. Dinnyés József, a Helyi Választási Bizottság elnöke

3. A polgármester esküje
Előterjesztő: Dr. Dinnyés József, a Helyi Választási Bizottság elnöke

4. Szavazatszámláló Bizottság megválasztása
Előterjesztő: Romanek Etelka polgármester

5. Alpolgármester megválasztása, illetményének megállapítása
Előterjesztő: Romanek Etelka polgármester

www.infoesztergom.hu
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Príma-díjas lett Zrínyi Miklós mesteredző
Zrínyi Miklós esztergomi kick-box mesteredző is Príma-díjat kapott a csütörtök este Tatabányán 
megtartott Komárom-Esztergom megyei Príma-díjátadó ünnepségen.

Idén már tizedik alkalommal rendezte meg a Vál-
lalkozók Országos Szövetségének megyei szervezete a 
Komárom-Esztergom megye kulturális, sport- és szel-
lemi életének kimagasló személyiségeinek elismeré-
sére létrehozott megyei Príma-díjátadást. Az ünnepi 

eseménynek csütörtök este a tatabányai Jászai Mari 
Színház adott otthont.
A gálán idén Príma-díjat vehetett át Zrínyi Miklós 
kick-box mesteredző, Fogel Zsolt, a tatai Talentum 
Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, 
Gimnázium igazgatója, valamint a Jászai Mari Szín-
ház, Népház képviselete nevében Crespo Rodrigo 
igazgató.
A kitüntetettek a díj mellett 1 millió forintot, plakettet 
és oklevelet is kaptak.

A megyei Príma-díjasok mellett különdíjakat is átad-
tak a szervezők, melyek közül a Jubileumi Príma-dí-
jat és a vele járó 500 ezer forintot a dorogi Zsembery 
Dezső orvos-műgyűjtő vehette át, míg a Príma Közön-
ségdíjat Számadó Emese komáromi múzeumigazgató.

Rubik Ernő nevét kapja az esztergomi repülőtér  
+ rajzpályázat

Idősebb Rubik Ernőről, a Rubik-kocka feltalálójának édesapjáról nevezik el az esztergomi 
repülőteret. A gépész- és tervezőmérnök születésnapján, november 29-én lesz a névadó ünnepség.

Rubik Ernő 1936-ban alapította meg Mitter Lajossal 
az Aero-Ever Kft vitorlázórepülőgép-gyártó üzemet 
Esztergomban, amelynek igazgató-
ja is volt. Összesen 28 különböző 
vitorlázó repülőgépet és 5 moto-
ros repülőt tervezett 1935 és 1987 
között, világviszonylatban is 
jelentős szabadalmait alkalmazva. 
A gépészmérnök, pilóta, feltaláló és 
repülőmérnök születésének évfor-
dulójától, november 27-től pedig 
a nevét viseli majd az esztergomi 
repülőtér.
A névadó ünnepséghez kap-
csolódóan „Milyen lesz a repülés 
20 év múlva” címmel rajzpályázatot 
hirdet 6-14 évesek számára a Buda-

pesti és a Pest Megyei Mérnöki Kamara, a Gépipari 
Tudományos Egyesület, az Ister – Granum EGTC és 

a Grante Zrt. A pályázaton résztvevő 
fiatalok legjobb rajzait természete-
sen értékes nyereményekkel díjazzák a 
szervezők.
Egy pályázó csak egy pályaművel 
nevezhet. A  pályaműveket postai úton 
a GRANTE ZRT. Esztergom, 2501, 
Pf.:84 címre RUBIK RAJZPÁLYÁZAT 
megjelöléssel lehet elküldeni. A képek 
másolata (digitalizált formában) a ru-
bik.rajzpalyazat@gmail.com e-mail 
címre is elküldhető.
 
További részletek a www.infoesztergom.hu 
hírportálon!
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Eltűnt egy esztergomi férfi – keressük!
Eltűnt, ezért kere-
si az Esztergomi 
Rendőrkapitányság 
a képen látható 49 
éves esztergomi 
Balogh Ferencet. A 
férfi október 29-én 
távozott otthonából, 
azóta ismeretlen 
helyen tartózko-
dik. Gyámja 15 óra 
körüli időben látta 
őt utoljára, amikor 

a férfi egy kézikocsit húzva gyalogosan elindult  

otthonról rokonaihoz. Balogh Ferenc 140-150 cen-
timéter magas, zömök testalkatú. Haja barna színű, 
szemöldöke erős, beszéde érthetetlen. Eltűnésekor 
feltehetően barna színű nadrágot és egy régi, tűzoltó 
kabátot viselt. 
Az Esztergomi Rendőrkapitányság Balogh Ferenc 
megtalálásában a lakosság segítségét kéri. Aki az 
eltűnt férfi tartózkodási helyével kapcsolatban érdem-
leges információval rendelkezik, hívja a 34/517-777-es 
telefonszámot, vagy névtelensége megőrzése mellett 
tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80/555-
111 „Telefontanú” zöld számán (H-Cs.: 8-16, P.: 8-13) 
vagy a 107, 112 központi segélyhívó telefonszámok 
valamelyikén.

Ütötte-vágta és sokkolóval is megcsapta feleségét egy esztergomi férfi
Nyolc napon túl gyógyuló sérü-
léseket okozott válófélben lévő fe-
leségének egy 55 éves esztergomi 
férfi még a nyáron. A gyanúsított 
azt követően verte meg brutálisan 
a nőt, miután az asszony ismét 
hazament, hogy további holmi-
jait is összepakolja. A férj mindezt 
sérelmezte és mikor a feleség el 
akarta hagyni a lakást, visszarán-
gatta majd ütötte-vágta. Ráadásul 

kezébe vett egy sokkolót, amivel a 
nőt előbb hátán, majd a combján 
sokkolt. Ezt követően a konyháig 
rángatta, ahol pedig ököllel üt-
ötte a feleséget, közben pedig azt  
kiabálva, hogy „meg fogsz dögleni, 
mert megcsaltál”.
A nőnek végül sikerült elmenekül-
nie. A bántalmazásból természete-
sen rendőrségi ügy lett, sőt a minap 
az Esztergomi Járási Ügyészség 

súlyos testi sértés miatt felfüggesz-
tett börtönbüntetés kiszabását 
kérte az 55 éves férfi ellen.

Ugató kutya miatt akarta ellőni szomszédja 
férfiasságát egy esztergomi férfi
Zaklatás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt folytat eljárást az Esztergomi Rendőrkapitányság 
Bűnügyi Osztálya K. Béla ellen. A vita egy kutya  
miatt alakult ki az új és a régi lakó között október  
26-án. 
K. Bélát zavarta a felettük lévő lakásban vonyító eb, 
ezért telefonon az állat csendesítésére szólította fel 
nemrég odaköltözött szomszédait. A lakók között szó 
szót követett, majd a gyanúsított nadrágja zsebéből 
elővette fegyverét és azt a sértett férfiasságára szegezte. 

A helyszínre hívott rendőrök elfogták a fenyegetőt és 
lefoglalták fegyverét a hozzá tartózó lövedékekkel. K. 
Bélát az Esztergomi Rendőrkapitányságon gyanúsí-
tottként hallgatták ki. A férfi részletesen elmondta a 
nyomozóknak, mikor és miért alakult ki a rossz szom-
szédi viszony, azt azonban tagadta, hogy fegyverével 
a sértett altájára célozott és szóban utalást tett a lövés 
lehetőségére.

Hét perc alatt elfogták a rózsaszín pulóveres 
tolvajnőt a dorogi rendőrök
Rablásról tett bejelentést egy 53 éves dorogi nő október 
26-án este. A sértett egy rózsaszínű felsőt és világoskék 
nadrágot viselő asszonyról adott személyleírást a 
dorogi rendőröknek, aki a bejelentő pénztárcáját  
tulajdonította el, miközben csomagjait autójából a 
házába hordta be. H-né H. Ilona a bukszát a benne 
lévő készpénzzel együtt még a sértett udvarán eldobta, 
értékek nélkül menekült el a családi ház udvarából.
Az egyenruhások a bűncselekmény elkövetésnek 
helyszínétől nem messze igazoltatták a tettest, aki meg-
próbálta félrevezetni a rendőröket. Azt állította, hogy a 
keresett asszony a járőrök érkezése előtt rohant el mel-
lette, az egyenruhásoknak azonban azonnal gyanússá 
vált, mikor az 56 éves nő a rabló személyéről kezdett el 
magyarázni nekik.
H-né H. Ilonát a rendőrök előállították, az asszony el-
len pedig lopás vétség kísérlete elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás, mely ideje 
alatt szabadlábon védekezhet.
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Új kilátó épült a Pilisben
Tizenhét méter magas új kilátót alakítottak ki a Dunántúli-középhegység legmagasabb pontján, 
a Pilis-tetőn. A Boldog Özséb-kilátót kedden adták át a nagyközönségnek.

Lomniczi Gergely, a Pilisi Parkerdő Zrt. szóvivője az 
MTI-nek elmondta: a természetjárás és a parkerdő-
gazdálkodás emblematikus helyszínén, a 756 méter 
magas Pilis-tetőn most átadott kilátó egy meglévő 
vasbeton geodéziai torony átalakításával jött létre 
több mint nettó 50 millió forintos beruházásból, ame-
lyet a Pilisi Parkerdő Zrt. felerészben saját, felerészben 
pályázati forrásból finanszírozott.
Az avató ünnepségen Bitay Márton Örs, állami 
földekért felelős államtitkár, Tarnai Richárd, Pest 
megyei kormánymegbízott, Thuróczy Lajos, a Magyar 
Természetjáró Szövetség tiszteletbeli elnöke, valamint 
Zambó Péter, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgatója 
mondott köszöntőt. Az új kilátót ezt követően P. Hesz 
Attila pálos szerzetes áldotta meg.
Az új kilátószerkezet látogatószintje 13 méter ma-
gasan van, a 3 méter széles körgyűrű területe mintegy 
50 négyzetméter. A látogatószinthez új, fából készült 
lépcsősor vezet, a kilátó falát függőleges fatartók 
alkotják, amelyek egységes homlokzatot képeznek. 
A lépcső gerendái acélszerelvényekkel kapcsolód-
nak a meglévő vasbeton falhoz és a faszerkezethez, 
a lépcsőfellépőt és a járófelületet csúszásmentesen  
alakították ki.
A szóvivő kiemelte: a felfelé igyekvők előtt fokozato-
san nyílik meg a Pilis-tető körül elterülő táj, és egymás 

után pillanthatják meg a Vörösvári-medencét vagy a 
Budai-hegységet.
Lomniczi Gergely a névadó a Boldog Özséb névről 
megjegyezte, hogy a legtöbb középkori kolostorrom a 
Pilisben a Magyar Pálos Rendhez köthető, hiszen az 
Özséb esztergomi kanonok nevéhez fűződő rend 13. 
századi alapítása részben ide kötődik.
A parkerdő munkatársa kitért arra is, hogy a Pilis-
tetőn a nyolcvanas években katonai bázis működött, 
amelynek romjai a mai napig csúfítják a környezetet. 
Az erdészeti társaság több millió forintot fordított a 
terület kár- és veszélymentesítésére, a teljes rehabilitá-
lásához ennél nagyságrendekkel nagyobb forrásokra 

lenne szükség. A megmaradt hangárok, épületmarad-
ványok és a természetvédelmi oltalom miatt a kilátó 
csak a jelzett turistautakon közelíthető meg - hang-
súlyozta Lomniczi Gergely.

Megközelítés
A kilátó megközelítése több irányból, de csak  
gyalogosan, a kijelölt turistautakon lehetséges.
Személyautóval, vagy tömegközlekedéssel érkezve a 
Két-bükkfa-nyeregtől a Z+, Z, ZΔ turista útvonalon; 
míg Pilisszentkereszt, illetve Pilisszántó felől a P, Z, 
ZΔ turista útvonalon érhetjük el legkönnyebben a 
kilátót. Mindhárom kiindulási ponton van parkolási 
lehetőség, illetve távolsági autóbusz megálló.
A Boldog Özséb-kilátó közelében számos kolostor-
romot (pilisszentléleki pálos, Kesztölc-klastrom-
pusztai pálos, pilisszentkereszti ciszterci kolostor), 
barlangot (pl. Ariadne-barlangrendszer, Ősi-barlang, 
Indikációs-barlang, Szent Özséb-barlang) fedezhet-
nek fel a látogatók, de a Zsivány-sziklák, a Pilisszent-
kereszti Szurdok, valamint a Som-hegyi Turistaház 
és a Fekete-hegyi Berda József Kulcsosház sincsenek 
messze innen.

SZÍNES www.infoesztergom.hu
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Felavatták a hős esztergomi tűzoltó síremlékét Dorogon

Felavatták Kövecs Gergő posztumusz hadnagy síremlékét a minap Dorogon. A tisztelgő és 
megemlékező eseményen részt vettek többek közt a hős esztergomi tűzoltó család tagjai, barátai 
és kollégái.
A síremlékavatáson részt vett többek mellett Ba-
kondi György tűzoltó altábornagy, a BM Országos  
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója, a 
gyászoló család, a megyei igazgatóság és a tűzoltók, 
mentők. Az eseményen Czomba Péter tűzoltó ezredes, 
megyei katasztrófavédelmi igazgató méltatta a posz-
tumusz hadnagy életútját. Mint elmondta, minden 
ember azzal a szándékkal él, hogy jelet, emléket hagy-
jon maga után. Kövecs Gergő a rászorulók segítését 
tekintette életcéljának, hiszen amellett, hogy hivatásos 
tűzoltó volt, szabadidejében mentőápolóként is dolgo-
zott. Kövecs Gergő hivatástudata mindenekfölött állt, 
ami példaértékű hagyaték. Tudta, hogy ahová megy, 
ott mások a segítségére szorulnak.

Az igazgató után Debrődi Gábor, a Kresz Géza 
Mentőmúzeum igazgatója emlékezett meg Kövecs 
Gergőről. Felidézte a hadnagy mentőápolós 
munkásságát, elhivatottságát, segítőkészségét. –  
Példamutató élete és áldozata mély nyomot hagyott 
a szívünkben, amely kísérni fog egész életünkön át – 
mondta Kövecs Gergőről, hozzátéve, hogy távozásával 
egy energikus, reményekkel, tervekkel teli élet bú-
csúzott el tőlünk.

A két beszéd után Kis-Maly László, a dorogi Bányász-
templom esperese, plébánosa felszentelte a nyughe-
lyet, a megjelentek elhelyezték koszorúikat a sír előtt.
Kövecs Gergő 2013. november elsején halt hősi ha-
lált, miközben társaival egy sérült mentésére igyekez-
tek a Rám-szakadékba, Komárom-Esztergom és Pest 
megye határára. A tűzoltót egy héttel később egyházi 
szertartás keretében, tűzoltói tiszteletadás mellett he-
lyezték örök nyugalomra a dorogi temetőben.
Kövecs Gergő 2013. november elsején a Rám-szaka-
déknál egy bajba jutott túrázón igyekezett segíteni, 
a helyszínt azonban a tűzoltók csak gyalog tudták 
megközelíteni, a mentés közben pedig a szakadékba 
csúszott, aminek következtében olyan súlyosan sérült, 
hogy életét vesztette.
Kövecs Gergő 1981. április 2-án született Esztergomban. 
Sorkatonai idejét polgári szolgálatot vállalva az Eszter-
gomi Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságon töltötte, 
ezután lépett be a hivatásos állományba, 2004-ben pedig 
beosztott tűzoltónak nevezték ki. Csaknem egy évtizedes 
tűzoltói szolgálata alatt nemcsak kiemelt események 
felszámolásában vett részt tudása legjavát nyújtva, ha-

nem ismereteit társainak is átadta, akiknek 2006-tól 
elsősegély-nyújtási ismereteket is oktatott. 2011-ben a 
megyei tűzoltó szakmai versenyen első helyezést ért el, a 
rászorulókon pedig nemcsak tűzoltóként, hanem szaba-
didejében mentőápolóként is segített.

fotók: Katasztrófavédelem/Stolczenberger Klára
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Újabb nagy Vitéz-siker – legyőzve Velence is
Velencét is legyőzte az esztergomi rögbicsapat a hétvégén, a fiúk utolsó szezonbeli bajnokijukon 
hazai pályán arattak nagyarányú sikert.

A szezon utolsó bajnoki mérkőzését játszotta a Vitéz-
sereg a hétvégén. A hazai pályán rendezett meccsen 
az első esztergomi célra tíz percet kellett várni, de 
innentől kezdve a sorozatos hazai támadások állandó 
veszélyt jelentettek a vendégek védelmére. A szép és 
kombinatív játék tetemes esztergomi előnyt hozott a 
félidő végére.

A második játékrész elején az elkényelmesedő hazaiak 
mellett több tetszetős támadást vezetett a velencei gár-
da is, de egy kivétellel eredménytelennek bizonyultak. 
A Vitéz-játékosok ezt követően rákapcsoltak és több 
támadásuk is céllal végződött. Ennek köszönhetően 
pedig ismét jelentős célkülönbséggel és teljesen 
megérdemelten nyertek a Vitéz-rögbisek.

Újabb esztergomi master arany fekvenyomásban

Ismét aranyérmet szerzett Fonyódi György fekvenyomásban, a master versenyző ezúttal október 
18-án Budapesten diadalmaskodott a Scitek Raw Power 2014 Nemzetközi Fekvenyomó Kupán.

Budapesten a MOM Sportcsarnok adott otthont a 
Magyar Profi Erőemelő Liga szervezésében október 
18-án a Scitek Raw Power 2014 Nemzetközi Fekve-
nyomó Kupának, amelyen Fonyódi György esztergomi 
testnevelő tanár master IV kategóriában aranyérmet 
szerzett. A rutinos versenyzőek ez idén már a harma-
dik master diadala.

Vízilabda: Jó kezdés az Új-Hullám csapatánál
Jól kezdte a bajnoki évet az Új-Hullám SE ifjúsági vízilabda csapata. A Budapest Bajnokságban 
szereplő gárda három forduló és öt mérkőzés után jelenleg a harmadik helyen áll a Vasas SC és a 
BVSC mögött.
Remekel az Új-Hullám SE ifjúsági vízilabda csapata. A 
dorogi alakulat a legutóbbi fordulóban, október 29-én 
két győzelmet is szerzett. A legeredményesebb játékos 
Manninger Marcell volt, aki a két találkozón összesen 
17 gólt dobott. Ezzel pedig jelenleg a Budapest Baj-
nokságban öt meccset követően jelenleg a harmadik a 
tabellán az együttes. 

Eredmények:
Új-Hullám SE – Oázis SC 15-9
JSMA – Új-Hullám SE 20-7

SPORT www.infoesztergom.hu
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Játék, élmény, nyelvtudás – Gyerekangol Esztergomban a Helen Doron Nyelviskolában

Játék, élmény, nyelvtudás már 3 hónapos kortól az esztergomi Helen Doron Nyelviskolában. Angoltanulás 
erőlködés, nyelvtan-tanulás, örökös szótárazás nélkül, készség-szinten, könnyedén Esztergomban.

Már egy éve új helyszínen várja, továbbra is új programokkal, új szolgáltatásokkal és foglalkozásokkal, valamint a Cambridge YLE 
nemzetközi angol nyelvvizsgázási lehetőséggel a gyerekeket a Helen Doron Nyelviskola Esztergomban, melyet 2005-ben nyitott meg 
Könözsy Rita a városban.

Rita az ELTE angol-orosz szakán végzett és 1992-től tanítja a nyelvet. Közben folyamatosan újabb és újabb könyveket vásárolt és 
kutatta a legfrissebb anyagokat. Így találta rá Helen Doron módszerére, mellyel 2005-ben megnyitotta a nyelviskolát Esztergomban. 
Azóta pedig több száz kisdiák tanult már nála, köztük természetesen saját gyermekei is. „Mindkét lányom születése óta hallja és ta-
nulja az angol nyelvet, a nagyobbik kilenc évesen tette le a Cambridge (YLE) Flyers – az egész világon elismert – nyelvvizsgát kitűnő 
eredménnyel” – fejtette ki Rita.

Majd hozzátette: „Bármit gondolunk az iskoláztatásról, a tanulásról vagy a sikerről, egy dolog biztos: 
ma már szinte senki sem kerülhet be jó iskolába, senki sem kaphat jó állást nyelvtudás nélkül. Az uniós 
tanulási és munkalehetőségek is elképzelhetetlenek nyelvtudás nélkül. Ebben ma már nincs különbség 
akkor sem, ha orvosnak, tőzsdeügynöknek vagy sofőrnek készül gyermekünk. Amire pedig különösen 
büszkék vagyunk, hogy hozzánk a gyerekek mosolyogva jönnek órára és mosolyogva mennek haza” – 
hangsúlyozta az esztergomi Helen Doron Nyelviskola vezetője. áték – élmény – nyelvtudás
Az esztergomi Helen Doron Nyelviskolában lépésről-lépésre felépített tananyagok várják már 3 hóna-
pos kortól 19 éves korig a gyerekeket, fiatalokat, akiknek élmény- és tevékenységközpontú, az összes 
érzékszervet megmozgató izgalmas angolórákat kínál a nyelviskola, mely Helen Doron módszerével az 
anyanyelv elsajátításának alapelvén működik. 
Az angol, mint „második anyanyelv”
Mivel kisgyermekkorban az anyanyelv elsajátítása még nem zárult le, a gyermek mindazt a könnyedsé-

get és természetességet, amivel anyanyelvét elsajátítja, átviszi az idegen nyelvre is. A kutatások azt bizonyítják, hogy minél fiatalabb 
a gyermek annál könnyebben képes bármennyi nyelvet elsajátítani, ha azzal a nyelvel rendszeresen és szisztematikusan találkozik. 
A nyelvoktatással foglalkozó szakemberek kifejezetten támogatják a korai nyelvtanulást. Többek között az Európai Unió is kiemelt 
prioritásként foglalkozik vele.

„Minden gyermek minél fiatalabb korban kezdjen el legalább két nyelvet 
tanulni. A legkönnyebben a legkisebbek sajátítják el a nyelvet. A korai 
nyelvtanulás később óriási előnyt jelent számukra” – hangsúlyozza Leo-
nard Orban, többnyelvűségért felelős EU biztos

Helen Doron tanfolyamok
A Helen Doron nyelviskolákban az angol nyelv nem egy tantárgy, hanem 
a kommunikáció eszköze, mely során a gyerekek megszeretik az angol 
nyelvet. Az életkori sajátosságokat figyelembe véve egymásra épülő kur-
zusokon pedig csak angolul beszélnek a tanárok a gyerekekkel, így egyre 
biztosabb nyelvtudáshoz juttatják őket. A Helen Doron módszernek 
köszönhetően pedig nemcsak az angol nyelvre válnak fogékonyabbá a 
gyerekek, hanem az idegennyelv-tanulás módszerét is megtanulják.

A Helen Doron English nyelvi fejlesztési programokon a világ 35 országában, köztük 22 európai országban több mint 2 millió kis-
gyermek vett- és vesz részt, köztük Esztergomban is 
egyre többen.

Nyelviskoláról, a programjairól, lehetőségeiről:

Helen Doron Esztergom
Nyelviskola vezető: Könözsy Rita
Cím: Szentkirályi utca 65.
Telefonszám: +36/20/4631-641
email: esztergom@helendoron.com
Facebook: www.facebook.com/helendoron.esztergom

Helen Doron English Hungary Országos Központ
Tel.: 1/262-3675; mobil: 30/221-9226
info@gyerekangol.hu, hungary@helendoron.com,
www.helendoron.hu
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